

Buletin săptămânal

Newsletter

Anul VII, nr.2 (295)

12 - 18 ianuarie 2007



Realizat de Institutul „Ovidiu Șincai”
și Biroul de presă al PSD

Rubrici

Eveniment

**PSD,
sediul central**

**Relații
externe**

**Palatul
Parlamentului**

**Organizații
teritoriale
ale PSD**

**Această
publicație
poate fi
accesată
pe site-ul
www.fisd.ro**

Sumar

- **PSD solicită demisiile Președintelui și Premierului** (18 ianuarie 2007)
- **Declarație de presă a președintelui PSD, Mircea Geoană**
(Bran, 12 ianuarie 2007)
- **Transcrierea conferinței de presă susținută de președintele PSD, Mircea Geoană, la Brașov**, (13 ianuarie 2007)
 - Declarație de presă - Epopeea biletelor de papagal (15 ianuarie 2007)
 - Comunicat de presă - Emil Boc - portavocea liderului de facto al PD
(15 ianuarie 2007)
 - **Vasile Pușcaș prezintă la Viena oportunitățile de afaceri din România și Bulgaria** (16 ianuarie 2006)
 - **Gata cu politica de cabaret!** (17 ianuarie 2006)
 - **Comunicat de presă - Romano Prodi, interesat de viitoarele alegeri europarlamentare** (17 ianuarie 2007)
 - **Comunicat de presă - PLD, noul purtător de cuvânt al Administrației Prezidențiale?** (18 ianuarie 2007)
 - **Organizații teritoriale ale PSD**



PSD solicită demisiile Președintelui și Premierului

(18 ianuarie 2007)

Bună ziua, am terminat acum câteva minute ședința extraordinară a Biroului Național Permanent convocat al PSD, am convocat această ședință extraordinară în urma situației de o gravitate fără precedent, declanșate ieri de acuzele extrem de dure între președintele țării și prim-ministrul guvernului.

Suntem într-o situație de o gravitate fără precedent, avem în față o criză politică și constituțională severă, solicităm în mod formal, public, demisia atât a președintelui Traian Băsescu cât și a premierului Călin-Popescu Tăriceanu.

Avem în față noastră un scandal politic care în orice țară europeană civilizată și democratică, ar fi dus automat atât la demisia premierului făptuitor cât și a președintelui tăinuitor. Este inacceptabil! Demisia celor doi este singura soluție politică corectă și democratică pentru România europeană.

Traian Băsescu, justițiarul din 2004 s-a transformat în Traian Băsescu, patronul sistemului oligarhic și mafiot din România. Frauda de la alegerile din 2004, invocată de președinte, este de fapt alta, Traian Băsescu a înșelat o țară întreagă fiind exact opusul profilului moral care se pretindea. Am ajuns să regretăm guvernarea CDR, în comparație cu această guvernare a Alianței. Este o guvernare nu a Alianței Dreptate și Adevăr, ci este o guvernare a Alianței Corupție și Minciună.

Responsabilitatea politică a domnului Călin Popescu Tăriceanu este indiscutabilă și va trebui să suporte consecințele încercărilor repetate de influențare a justiției în favoarea oligarhilor pe care îi protejează. Dar principalul responsabil politic pentru doi ani de criză și instabilitate politică în România este Traian Băsescu. Este autorul politic al acestei situații de criză care afectează credibilitatea României și nivelul de viață al românilor. Suntem astăzi în față unei țării neguvernabile și neguvernată din cauza lui Traian Băsescu. De aceea decizia partidului nostru este de a declanșa și am instructat parlamentarii PSD, suspendarea din funcție a lui Traian Băsescu.

În conformitate cu articolul nr. 95 al Constituției României și președintele țării ar trebui să stea în fața camerelor, cu constituția și nu cu biletele de amor care le primește de la unul și de la altul.

Vom sesiza conform Constituției și Curtea Constituțională și vom declanșa această procedură de

suspendare a președintelui, așa cum vom face toate demersurile politice pentru demisia premierului Tăriceanu.

În același timp, PSD consideră imperios necesară prezența celor doi actori ai acestui sistem corupt și oligarhic pentru a prezenta întregul set de acuze care și le-au făcut reciproc în presă, la televiziune, în cursul zilei de ieri, dar și în perioada precedentă.

Facem în același timp o solicitare demnă și explicită către justiția română de autosesizare neîntârziată pe toate faptele și acuzațiile de gravă corupție la nivel înalt pe care Tăriceanu și Băsescu și le-au făcut reciproc.

Nu mai putem tolera în România un război nu numai între palate dar un război între două Mafii. Mafia de la Rompetrol și mafia de la Golden Blitz. Nu aceasta este România pe care dorim să o avem în 2007 ca stat membru al UE!

Dorim în același timp să atragem atenția că reputația externă a României la câteva zile de la intrarea în UE este afectată de acest interminabil scandal și de această paralizie a puterii executive din România.

Avem semnale de la partenerii noștri socialiști și nu numai asupra impactului negativ pe care această criză politică o are asupra reputației României și vom purta aceste zile consultări cu toți liderii importanți din Europa și SUA, inclusiv cu ambasadorii la București pentru a prezenta punctul nostru de vedere și acțiunile pe care intenționăm să le luăm în perioada următoare. Vremea în care opinia publică românească, vremea în care partidele parlamentare, vremea în care opoziția inclusiv PSD-ul au stat uneori într-o parte și au tolerat aceste lucruri trebuie să înceteze neîntârziat.

Alianța Dreptate și Adevăr este de fapt o Alianță a minciunii și corupției și reprezentanții ei ar trebui să plece neîntârziat de la conducerea acestei țări dacă dorim să avem vreo șansă ca România să devină o țară decentă, o țară democratică, și nu o țară dominată de mafii, de corupție și de un președinte care nu are altceva în cap decât acumularea puterii absolute în statul român. Este un pericol pentru democrația românească și de aceea vom declanșa această procedură de suspendare a președintelui Băsescu și sunt sigur că va avea ecou și la alte partide parlamentare și la opinia publică românească.

Vă mulțumesc.



Declarație de presă a președintelui PSD, Mircea Geoană

(Bran, 12 ianuarie 2007)

Am terminat o primă parte a întâlnirii noastre de aici, de la Bran, cu conducerea Partidului Social Democrat. Două, trei comentarii cu privire la sensul deciziilor noastre la început de 2007 și la început de an electoral pentru România. Este clar că în acest moment România nu este guvernată, este clar că în acest moment România nu este pregătită de actualul Guvern pentru faza de post-aderare și poziția pe care Partidul Social Democrat o va promova în 2007 ca linie strategică de acțiune și ca acțiune politică coerentă este aceea de a nu sprijini nici o formă de guvernare în care Alianța PNL-PD va fi reprezentată. Este o decizie formală a partidului nostru și ea va fi transformată în acțiune politică inclusiv parlamentară în perioada următoare. Am discutat și despre pregătirea alegerilor euro-parlamentare și am prezentat liderilor PSD criteriile de selecție a candidaților și modul de mobilizare a partidului nostru, scopul PSD pentru alegerile euro-parlamentare este să obținem numărul cel mai mare de euro-parlamentari dintre partidele care se vor prezenta la acest scrutin în premieră în România.

Cu privire la Congresul PNL care se derulează și după discursul principal al liderului PNL, domnul Tăriceanu, opinia noastră este că acest congres este un congres inutil. El nu a adus nici un fel de clarificare din punct de vedere al poziției acestui partid pe scena politică, a fost o colecție ieftină de triumfalisme în cadrul unui simulacru de democrație internă. și dacă tot au copiat cei de la PNL modul de organizare pe care PSD-ul l-a introdus la Congresul nostru, ar fi fost bine pentru domniile lor să copieze sau să încerce măcar să se aproprie de nivelul de democrație internă pe care partidul nostru l-a demonstrat în mod repetat la congresele pe care le-am organizat. Nu vom susține nici un guvern al Alianței și este clar pentru noi că domnul Tăriceanu nu mai merită să conducă Guvernul României. Cu privire la aceste momente pe care doamna Elena Udrea și președintele Băsescu și premierul Tăriceanu sunt actori cu privire la acest răvaș amoros între domnul Tăriceanu și Traian Băsescu este un amestec de comedie de tip Caragiale cu scrisoarea pierdută dar din păcate și simptomele unui stat în care se lucrează în mod mafiot în care grupurile economice de interese din jurul PD-ului și al lui Traian Băsescu se ciocnesc cu grupurile mafioate din jurul domnului Tăriceanu și în timp ce noi avem probleme severe în țară de natură socială, economică, de pregătire pentru aderare, cei care se află azi la putere nu fac altceva decât să se bată pe ciolanul puterii

și pe împărțirea pe ceea ce a mai rămas bunul public în această țară. Este încă o dovadă a modului penibil în care și Traian Băsescu și Călin Popescu Tăriceanu și PD și PNL înțeleg să facă politică în țara românească.

Vom continua în această după-amiază și mâine această întâlnire de început de an a partidului nostru, a conducerii partidului și vreau să constat atmosfera extrem de mobilizată, de ambițioasă și colegială în care s-a derulat întâlnirea noastră.

Vă mulțumesc.

Î: O să renunțați la departamentele de specialitate, ați discutat despre guvernul din umbră?

Mircea Geoană: După amiază, Titus Corlățean, secretarul nostru general va face o prezentare cu privire la organizarea în zona de secretariate executive în partidul nostru, avem o gândire pe care o propunem conducerii de partid și am să prezint colegilor mei, vice-președinți nu numai domeniile pe care le coordonează, sunt deja cunoscute dar și o propunere de structură de departamente de guvern alternativ pe care partidul nostru îl pregătește, acest lucru va fi comunicat presei la conferința de presă de la Brașov de mâine la prânz.

Î: Cum comentați ca la funcția de președinte al PNL a fost Călin Popescu Tăriceanu?

Mircea Geoană: La un partid în derută și la un partid care este atacat din toate părțile, singura modalitate este aceea de a se preface că își validează liderul. Eu cred că Tăriceanu a ieșit slăbit din acest congres și nu întărit.

Î:

Mircea Geoană: În acest moment este o decizie a partidului nostru, dar despre oportunitatea moțiunii de cenzură, în discuția cu liderii noștri, această moțiune de cenzură rămâne oportună și rămâne o decizie validă a partidului nostru.

Î: (despre momentul în care va fi depusă moțiunea de cenzură)

Mircea Geoană: La momentul pe care noi îl vom decide, dar este clar că în această perioadă de Parlament revenit din vacanța parlamentară, problema moțiunii de cenzură este actuală și o vom depune în momentul pe care îl vom considera cel mai propice.

Î: (despre legea ANI)

Mircea Geoană: Înainte să facă promisiuni în

numele altei instituții a statului român, domnul președinte Traian Băsescu trebuie să-și aducă aminte, alături de doamna Macovei de promisiunea pe care au făcut-o împreună, la consultările de la Cotroceni din luna mai 2006, în care am convenit cu toți liderii de partide parlamentare, cu președintele statului, cu primul-ministru, cu ministrul de Justiție, că după 1 ianuarie 2007 vom aproba în Parlament o modificare a modului în care procurorii sunt numiți în republica noastră. De aceea, așa cum pe vremea guvernării PSD, când domnul Diaconescu era ministrul Justiției, partidul nostru a promovat o lege în care tot ceea ce înseamnă politică profesională și de resurse umane în zona judecătorească se face de către CSM, promisiunea domnului Băsescu și a doamnei Macovei a fost că după 1 ianuarie 2007 același tratament va fi aplicat și numirilor de procurori în statul român. Vreau să îi reamintesc domnului Băsescu și doamnei Macovei promisiunea solemnă pe care au făcut-o la întâlnirea cu noi toți, la Cotroceni! Înainte să ne aducă aminte de obligații pentru viitor - pe care le avem numai noi față de noi și față de electoratul român, nu față de Băsescu! - au o obligație de rezultat și doamna Macovei, și domnul Băsescu. Un proiect de lege în acest sens va fi prezentat de PSD la începutul sesiunii

parlamentare.

Î: (...)

Mircea Geoană: Domnul Băsescu a făgăduit multe... că o să avem anticipate, că o să îl dărâme pe domnul Tăriceanu, că se va sparge PSD-ul... mai are de muncit în direcția asta!

Î: (...)

Mircea Geoană: Nu știm. Împreună cu colegii mei, vom prezenta un pachet de legi privind siguranța națională marca PSD. Este clar că nici PD-ul, nici Traian Băsescu, nici PNL-ul nu pun în centrul atenției interesul național. Ei se joacă cu acest subiect în lupta lor politică. Nu vom sprijini și vom vota împotriva în Parlament - este împotriva deciziei Guvernului și a primului-ministru de a majora salariile demnitarilor. Acesta a fost primul gest pe care l-a făcut Guvernul Tăriceanu în 2005, când au preluat guvernarea, a fost primul gest făcut în 2006 și primul gest în 2007! Nu mai există probleme cu pensiile și salariile în țara asta? Salariile demnitarilor sunt prima preocupare la început de an pentru un Guvern responsabil? Vom vota împotriva acestei propuneri a Guvernului.

Transcrierea conferinței de presă susținută de președintele PSD, Mircea Geoană, la Brașov,

(13 ianuarie 2007)

Bună ziua.

Mă bucur să ne reîntâlnim. Am terminat acum câteva minute o consfătuire a conducerii PSD, în care am stabilit prioritățile strategice pentru partidul nostru pentru 2007. Conducerea aleasă la Congresul din 10 decembrie a analizat și a decis care sunt prioritățile partidului nostru și care sunt elementele de organizare și de decizie pe care le vom supune aprobării forurilor statutare ale partidului. Am stabilit un plan de activități și de elemente de poziționare strategică pe scena politică românească. Spun un singur lucru pe acest subiect: adversarul PSD-ului și adversarul României și al românilor se află în regimul Băsescu-Tăriceanu, în Alianța PD-PNL, în această nesfârșită gâlceavă, care, din păcate, irosește energiile pozitive ale națiunii române. Scopul strategic al PSD-ului în 2007 este, unu, câștigarea alegerilor europarlamentare și, doi, înlăturarea de la putere a acestei guvernări de dreapta.

Am discutat și despre organizarea alegerilor europarlamentare, am definit criteriile de selecție a candidaților noștri pentru listele pentru Parlamentul European.

Aceste criterii, de natură profesională și morală, convenite cu partenerii socialiști europeni, vor fi validate la întâlnirea de săptămâna viitoare cu toți liderii organizațiilor județene PSD și vor fi supuse Biroului Permanent Național, pentru o aprobare formală în cursul zilei de marți. Am stabilit și structurile legate de repartizarea vicepreședinților partidului, cei 15 vicepreședinți, sub coordonarea președintelui și a secretarului general. Am alcătuit o structură a guvernului alternativ PSD, pe o structură de 15 ministere, cu care vom guverna România. Am stabilit un număr de nouă secretariate executive, sub coordonarea directă a secretarului general, care vor coordona activitățile curente și funcțiile vitale ale partidului nostru.

Am discutat și despre proiectul nostru politic "România socială" și am decis ca în următoarele două săptămâni acest important proiect al nostru, această adevărată alternativă la proiectul Alianței, să fie dezbătut și prezentat în întâlniri în întreaga țară și îl vom folosi ca principal mijloc de comunicare și de campanie electorală, inclusiv pentru alegerile europarlamentare. Nu în

ultimul rând am discutat despre planul de activități pe perioada următoare. Am decis ca lansarea candidaților PSD pentru europarlamentare să fie organizat la început de martie, odată cu un Consiliu Național PSD, moment politic important al acestei primăveri și moment important în campania electorală din 13 mai. Detalii cu privire la structura și persoanele care vor conduce departamentele și secretariatele executive vor fi date publicității doar după ce ne vom întâlni în BPN și la întâlnirea cu liderii de județe. Conform statutului, aceste foruri ale partidului pot să decidă, pe baza propunerilor făcute de președinte și de secretarul general. O întâlnire reușită, o întâlnire extrem de densă, o atmosferă colegială și combativă - și vreau să mulțumesc gazdelor noastre, domnului președinte Niță, domnului senator Otilian Neagoe și, bineînțeles, lui Titus, care este deputat de Brașov și secretarul general al partidului nostru, în care ne punem foarte mari speranțe.

Cu privire la alte teme ale zilei, la această parodie legată de bilețelul amoros între președinte și premier sau premier și președinte și intermediarul misterios, Elena Udrea, am un singur comentariu de făcut: este obligația președintelui României să dea publicității acest document neîntârziat.

Nu instituția grijulie prezidențială, ci președintele României însuși trebuie să prezinte acest document, care are nu numai valoare politică și juridică, dar și are o valoare simbolică, vizavi de tipul mafiot de a conduce România pe care îl avem astăzi și la președinție, și la guvern. Președintele României are obligația legală, nu numai politică și morală, de a prezenta neîntârziat acest document, care este, dacă va fi dovedit că ar fi real, conform relatării făcute de doamna Udrea, este profund incriminator și are certe dimensiuni legale și poate chiar și penale. Restul este comentariu de presă, comentariu politic, mai simpatic, mai haios, mai caragialesc, dar pe fondul problemei este o obligație pe care președintele României trebuie să o satisfacă neîntârziat.

Cu privire la Congresul PNL, am avut senzația că participăm la un congres al Partidului Comunist Român: un singur candidat, unanimitate la președintele unui partid din România democratică este absolut jenant și este o parodie de democrație internă la PNL. și acest congres al PNL nu ne-a confirmat decât un singur lucru: guvernul condus de premierul Tăriceanu și partidul pe care îl conduce domnul Tăriceanu este disperat, se agață de putere și nu am asistat decât la o răfuială patetică între primul ministru și președintele țării, între parteneri de alianță, este un moment din care primul ministru și PNL ies șubreziți, și nu întăriți. Nu aș vrea să fac o comparație între congresul și congresele pe care PSD le organizează, dar cred că nu există comparație între nivelul de democrație internă pe care noi, în partidul

nostru, îl avem și acest simulacru de democrație pe care PNL ni l-a oferit. Este jenant pentru un partid care se declară a fi european să aibă un astfel de simulacru de democrație internă.

și un ultimul comentariu legat de retrimiteră către parlament de președintele României a legii referendumului. Domnul Traian Băsescu crede că păcălește pe cineva. El încearcă să suprapună un referendum intern cu campanii electorale, pentru a se transforma, contrar Constituției și contrar legii, în agent electoral pentru PD. PD nu are niciun fel de lider reprezentativ din conducerea statutar aleasă - nici în sondaje, nici în percepția publică -, este un partid fără personalități și practic fără lideri. Este "one man show" Traian Băsescu. Si președintele Băsescu, conștient de șubrezenia partidului pe care l-a condus și încă îl conduce din umbră, dorește să se implice în campaniile electorale ale partidelor parlamentare. Este dincolo de Constituție și este în afara Constituției. și vreau să îi dăm o veste bună domnului președinte, că în Parlamentul României vom vota legea conform formei inițiale încă o dată, nu vom permite ca președintele Băsescu să influențeze în mod direct alegeri parlamentare, alegeri europarlamentare, pentru a-și consolida începutul de dictatură pe care dorește să îl așeze în România noastră. și fac un apel la toate partidele parlamentare și la cetățeni să înțeleagă că președintele Băsescu încearcă de fapt să scoată în afara Constituției jocul democratic din această țară. A ales să fie președintele României și a fost ales să fie președintele României, să devină acel președinte arbitru al scenei politice și nu un agent electoral al PD.

Un comentariu, pentru că suntem la Brașov, despre problema Castelului Bran; am spus-o și acum câteva zile la o întâlnire cu presa, presa locală, o spun încă o dată: ce se întâmplă cu Castelul Bran, ce se întâmplă cu Castelul Peleş, ce se întâmplă cu marile proprietăți care se restituie într-o veselie către foști proprietari români sau din străinătate nu este decât efectul acestei legi de extremă dreaptă pe care Alianța PD-PNL a adoptat-o în 2005.

Nu este decât efectul acestei legi de extremă dreaptă, pe care Alianța PD-PNL a adoptat-o în 2005. Dacă tragem linie la un an și ceva de la adoptarea acestei legi, constatăm că active și simboluri naționale în valoare de sute de milioane și poate miliarde de euro au fost restituite într-un mod abuziv, excesiv și contrar interesului național, către un număr limitat de oameni, care încearcă, după ce obțin aceste proprietăți, să le speculeze și să ne facă tot pe noi, contribuabilii români, să plătim întreit sau înzecit prețul de la acel element, în cazul în speță Castelul Bran. Este absolut penibil. Iar în Transilvania efectul legii din 2005, prin care guvernul și-a asumat răspunderea, este și mai devastator, pentru

că sute de clădiri și monumente publice au fost restituite diverselor organizații religioase sau etnice și în acest moment sunt muzee, sunt școli, sunt grădinițe, sunt teatre, sunt locuri de gen spital sau dispensar, care au fost restituite în bloc, în vrac, foștilor proprietari, fără să se prevadă în loc înlocuirea acestor bunuri publice, care oferă servicii publice către sute de mii de cetățeni ai Transilvaniei și ai României. Nu suntem împotriva proprietății private și a restituirii, dar suntem împotriva acestui mod bezmetic și exagerat de a ne bate joc de simboluri naționale și de banul public. Din punct de vedere al modului în care Guvernul, Ministerul Culturii sau Consiliul Județean Brașov se vor amenaja interesele și competiția internă, vreau să spun un singur lucru - și fac apel la presa românească, și fac un apel și la serviciile de

informații și la justiția română -, să fim extrem de vigilenți ca nu cumva în spatele acestor fluctuații imense de preț, de la 10-15 milioane, cât a fost estimarea Consiliului anul trecut și propunerea consilierilor PSD a fost să se introducă în bugetul județului Brașov o sumă care să permită răscumpărarea acestui simbol național de la proprietari și, iată, după câteva luni de zile de schimbare de proprietari și de case de avocați, asistăm la o sumă de 60 de milioane de euro de la 10 sau 15 milioane de euro. și fac un apel și la actualii proprietari, și la avocații care îi reprezintă, să accepte o formă de expertizare independentă, străină dacă este nevoie, care să ne spună exact cât face din punct de vedere patrimonial, turistic și ca brand.



Declarație de presă **Epopeea biletelor de papagal**

(15 ianuarie 2007)

România a intrat într-o nouă etapă a conflictului dintre Cotroceni și Palatul Victoria: aceea a biletelor de papagal. și Traian Băsescu și Călin Popescu Tăriceanu nu fac decât să abată permanent atenția populației de la adevăratele probleme ale României.

Partidul Social Democrat îi solicită președintelui Traian Băsescu să facă public în cel mai scurt timp biletul pe care premierul i l-ar fi trimis pentru a interveni în favoarea lui Dinu Patriciu. În caz contrar, fie recunoaște că acest bilet nu există, fie devine complice la o infracțiune.

În cazul în care acest bilet există, șeful statului demonstrează că în realitate are niște reflexe comuniste adânc înrădăcinate. În loc să sesizeze Parchetul, președintele face dosare și pune deoparte dovezi pentru a le folosi la momentul oportun pentru el. Câte alte documente ale unor prieteni politici de-ai domniei sale zac ascunse în arhivele Președinției până la momentul oportun? Chiar dacă acum bravează și își arogă curajul de a lupta împotriva grupurilor de interese, în realitate Băsescu a dat dovadă de lașitate, neavând curajul de a

face publică intervenția lui Călin Popescu Tăriceanu nici la momentul respectiv și nici măcar atunci când a ieșit la iveală o altă intervenție a premierului Tăriceanu în favoarea lui Dinu Patriciu.

Bilețelele au devenit un mod, poate singurul cu excepția mass-media, de a comunica între șeful statului și primul ministru. Brusc, domnul Radu Stroe și-a amintit de biletelul pe care președintele i l-a dat în fața jurnaliștilor la depunerea jurământului de către ministrul pentru coordonarea Secretariatului general al Guvernului. Este jenant că în loc să se ocupe de prioritățile României, reprezentanții Guvernului se războiesc în „bilete” cu președintele. Biletele vândute de cercul politic portocaliu ascund grave încălcări ale statului de drept, ale principiului separației puterilor în stat și, mai nou, afectează chiar politicile de securitate națională. Tocmai de aceea, PSD solicită reținere din partea Președinției și a Guvernului atunci când este vorba despre securitatea națională și interesele României, precum și respectarea riguroasă a legilor.

Titus Corlățean,
Secretar general al PSD

Comunicat de presă

Emil Boc - portavocea liderului de facto al PD

(15 ianuarie 2007)

Prin poziția adoptată față de retrimiteră către Parlament a legii privind organizarea referendumului, Emil Boc își recunoaște practic incompetența de a conduce Partidul Democrat. El nu face altceva decât să repete argumentele președintelui României, ca o portavoce a celui care continuă să fie, de facto, liderul PD, împotriva Constituției.

Traian Băsescu și PD vor să manipuleze poporul prin abuzarea instituției referendumului. Seful statului urmărește să suprapună un referendum intern cu o campanie electorală, cu scopul de a se transforma, contrar Constituției și legilor țării, în agent electoral al PD.

Conștient de lipsa de trăinicie a partidului pe care încă îl conduce, președintele Băsescu renunță la rolul de arbitru al scenei politice românești, intrând pe terenul competiției electorale în echipamentul PD. Mai mult, toate indiciile arată că PD și Traian Băsescu încearcă să declanșeze o campanie agresivă de confiscare a puterii în stat, contrara tuturor normelor democratice.

Partidul Social Democrat îi asigură, atât pe președintele Băsescu, cât și pe marioneta acestuia la conducerea PD, că nu vom permite consolidarea începutului de dictatură pe care doresc să îl instaureze. PSD nu îi va permite lui Traian

Băsescu să manipuleze dreptul poporului de a decide în privința problemelor de interes național. În consecință, PSD va bloca în Parlament orice tentativă a grupului democrat și a președintelui de a se folosi în interes personal de Constituția și legile României, iar parlamentarii social-democrați vor vota varianta inițială a legii.

Biroul de presă



Vasile Pușcaș prezintă la Viena oportunitățile de afaceri din România și Bulgaria

(16 ianuarie 2006)

Vasile Pușcaș, Secretar al Comisiei pentru Integrare Europeană a Parlamentului României, a participat la lucrările Celui de-al 12-lea Forum din Europa Centrală și de Est, eveniment organizat de publicația britanică Euromoney, la Viena, în perioada 15-18 ianuarie 2007.

Pe parcursul celor trei zile, participanții au luat în discuție teme precum finanțarea sectorului infrastructură, piața imobiliară, reformele economice în statele est-europene, problematica energetică, problemele sociale și piața muncii, Europa corporatistă.

Deputatul clujean a prezentat oportunitățile de afaceri în țările recent aderente la Uniunea Europeană, printre care și România, accentuând caracteristicile pieței locale în contextul integrării mecanismelor pieței interne a Uniunii.

Biroul de presă



Gata cu politica de cabaret!

(17 ianuarie 2006)

Este regretabil că politica de cabaret practică de Elena Udrea a devenit punctul de atracție al vieții politice românești chiar și după

aderarea la Uniunea Europeană.

Nu am auzit-o niciodată pe Elena Udrea să scoată un cuvânt despre politicile sociale, să spună ceva despre viața tinerilor forțați să plece în străinătate, despre lipsa locurilor de muncă, salarii, pensionari, mortalitate și natalitate, educație etc. Singurul proiect politic cu care se identifică Elena Udrea este „Cearță și scandal marca Băsescu”.

PSD București consideră că Elena Udrea nu reprezintă un etalon pentru ceea ce înseamnă tinerii politicieni și nici pentru o femeie implicată în politică.

PSD București face un apel la toți tinerii politicieni și la toate femeile implicate în politică să se distanțeze de politica de cabaret care nu aduce nimic bun României.

Din păcate, în toată această mizerie, Elena Udrea este până la urmă o victimă. O victimă a unui politician fără scrupule - Traian Băsescu și o victimă a unui politician îndrăgostit peste măsură de scaunul de prim-ministru - Călin Popescu Tăriceanu. Unul o folosește în scopuri neortodoxe, iar celălalt o atacă cu mijloace neortodoxe.

Toate scandalurile în care Elena Udrea este folosită pe post de trompetă specială ne îndepărtează de la problemele reale ale țării de după aderare.

Au trecut doar 17 zile de la începutul anului când Traian Băsescu promitea o nouă Românie. Din păcate, lucrurile au rămas la fel: cu aceleași scandaluri ale unui politician zurbagiu, cu același circ, cu aceiași actori fără

talent și cu aceeași guvernare incompetentă.

Dacă Traian Băsescu este atât de curajos laudându-se de fiecare dată în fața colegilor de partid, de la PD, că a înfruntat Zidul Atlanticului, PSD București consideră că publicarea „biletelului de dragoste” al domnului Călin Popescu Tăriceanu nu ar fi o sarcină atât de grea pentru dânsul. Chiar dacă va ieși la iveală că este complice la o gravă încălcare a principiului separație puterilor în stat, nu ar trebui să îi fie frică să publice acest biletel.

PSD București îi solicită președintelui Băsescu să arate respect față de români și să pună capăt acestei mascarade naționale pe care a declanșat-o. În felul acesta nu vom mai fi nevoiți să privim seară de seară cum se bălăcărește la televizor personal sau prin interpuși.

Ne-am săturat cu toții de prostiile pe care le face, ne-am saturat să vedem cum se folosește de oamenii din preajma dânsului în modul cel mai josnic.

Vrem să vedem ce viziune are pentru România. Vrem să vedem măcar un proiect prezidențial terminat: o strategie de securitate națională, o strategie energetică. Vrem să vedem o politică externă coerentă. Dacă nu, măcar să îi lase pe diplomații acestei țări să-si facă treaba pentru că de doi ani numai îi încurcă. (De exemplu de mai mult de un an de zile nu avem ambasador nici la Washington nici la Londra. Așa DA politică externă?!)

și să o lase și pe Elena Udrea să facă ce știe ea mai bine: afaceri și alte lucruri, pentru că politica de cabaret și de scandal nu mai trebuie să fie o caracteristică a politicii românești și cu siguranță nu trebuie să fie o trăsătură promovată de tinerii politicieni.

Ana BIRCHALL
Purtător de cuvânt

Comunicat de presă

Romano Prodi, interesat de viitoarele alegeri europarlamentare

(17 ianuarie 2007)

Președintele Partidului Social Democrat, Mircea Geoană a avut, marți, 16 ianuarie 2007, o întâlnire cu premierul italian Romano Prodi, aflat în vizită în România. A participat și secretarul general al PSD, Titus Corlățean.

Cei trei au discutat despre situația politică actuală din țara noastră, precum și despre apropiatele alegeri pentru Parlamentul European și obiectivul de câștigare a acestui scrutin pe care PSD și l-a stabilit.

Cei trei au analizat și dimensiunea economică a relațiilor româno-italiene, liderul social democrat apreciind prezența extrem de importantă a firmelor italiene în mediul de afaceri românesc. De asemenea, președintele PSD a remarcat existența unor domenii, precum infrastructura, în care sunt necesare mai multe investiții străine.

Liderul Alianței de Centru Stânga a subliniat faptul că, după aderarea României și Bulgariei, Uniunea Europeană trebuie să își concentreze atenția asupra zonei Balcanilor de Vest, în vederea creării unei perspective europene pentru statele din regiune.

O zonă de cooperare importantă româno-italiană ar putea fi, de asemenea, în viziunea Președintelui PSD, și vecinătatea estică a Uniunii Europene.

Biroul de presă

Comunicat de presă

PLD, noul purtător de cuvânt al Administrației Prezidențiale?

(18 ianuarie 2007)

Partidul Social Democrat constată cu stupeoare că prevederile constituționale sunt încălcate din nou. Nu numai că președintele Băsescu este, de facto, liderul Partidului Democrat, dar, de joi, 18 ianuarie 2007, o formațiune politică încă neînregistrată, Partidul Liberal Democrat, a preluat funcția de purtător de cuvânt al Administrației Prezidențiale.

Printr-un comunicat difuzat joi, 18 ianuarie a.c. în numele PLD și nu al fostului consilier prezidențial Theodor Stolojan, Partidul Liberal Democrat demonstrează, dacă mai era nevoie, că nu este decât o altă anexă a președintelui Băsescu. Cităm din comunicatul PLD: „În ceea ce privește memoriul referitor la situația Rompetrol, depus oficial în 2005 de către domnul Dinu Patriciu la Administrația Prezidențială, acesta a fost repartizat Departamentului Economic, iar domnul Patriciu a primit răspuns oficial în data de 30.11.2005, prin departamentul care se ocupă de problemele cetățenești în cadrul Administrației Prezidențiale”.

Fără comentarii!

Biroul de presă

Alba

● PSD cere demisia prefectului Județului Alba

Intenția prefectului județului Alba, Cosmin Covaciu, de a renunța la funcția sa pentru a candida la Parlamentul European din partea PNL reprezintă dova- da că Instituția Prefectului rămâne o instituție profund politizată și că, în realitate, renunțarea la calitatea politică a reprezentanților Puterii este pur formală, aceștia putând reveni oricând în rândurile partidului care i-a promovat.

Declarațiile ale prefectului de Alba, un înalt funcționar public, privind interesul său pentru ocuparea unui loc eligibil pe lista de candidați a PNL, constituie un precedent periculos de amestec al intereselor politice în activitatea unei instituții care, potrivit legii, ar trebui să fie apolitică.

Partidul Social Democrat îi solicită prefectului județului Alba să demisioneze din funcția pe care o deține și facă publice negocierile pe care avut cu PNL, în scopul cooptării sale pe lista candidaților pentru Parlamentul European. **(Biroul de presă)**

● La conferința de presă a PSD Alba din 18 ianuarie 2007 au participat președintele PSD Alba - av. Ioan Rus, președintele executiv - prof. Dorin Sandea, purtătorul de cuvânt al PSD Alba - arh. Doina Harda, președintele PSD Jidvei - Mircea Dumitrescu, consilierul județean Ioan Florea și Sabău Ioan - membru al PSD Sebeș. S-au prezentat materiale prin care PSD Alba semnaleză abuzuri și derapaje „portocalii”:

Declarații politice

● „PD - ul, Colegiul și ... porumbeii”

Ne exprimăm surprinderea și indignarea față de comunicatele radio ale Colegiului Național „Lucian Blaga” Sebeș, prin care se face în mod evident propagandă politică Organizației PD Sebeș.

Conform comunicatelor, transmise în ultimele zile, în Sebeș, pe calea undelor radio, Asociația Columbofilă Sebeș, Colegiul Național „Lucian Blaga” Sebeș și Organizația Partidului Democrat Sebeș organizează o expoziție columbofilă în sala de festivități a Colegiului.

Sub pretextul organizării acestei expoziții, conducerea Colegiului Național „Lucian Blaga” Sebeș se asociază public cu organizația PD Sebeș în vederea organizării unor activități de propagandă politică într-un spațiu din incinta Colegiului Național „Lucian Blaga” Sebeș.

Directorul Colegiului Național „Lucian Blaga” Sebeș, domnul Bașa Marin încalcă flagrant Art. 11, Alin (1) și (2) din Legea nr. 84 / 1995, respectiv Legea Învățământului cu modificările și completările ulterioare. Legea menționată prevede: „Învățământul nu se

subordonează scopurilor și doctrinelor promovate de partide” și respectiv „În unitățile și spațiile de învățământ sunt interzise ... activitățile de organizare și propagandă politică”.

Este inadmisibil ca directorul Colegiului Național „Lucian Blaga” Sebeș și respectiv inspectorul școlar general al ISJ Alba - direct răspunzător de activitatea acestuia, ambii în calitate de membri ai PD, să organizeze activități cu scop de propagandă politică într-un spațiu din incinta unității de învățământ, încălcând pentru un deziderat politic legislația învățământului și deontologia profesională.

Partidul Social Democrat Alba solicită demisia de onoare a domnilor Bașa Marin și Cornel Sandu, în caz contrar cere Instituției Prefectului județului Alba să ia act de abaterea disciplinară gravă a inspectorului școlar general a ISJ Alba și a directorului Colegiului Național „Lucian Blaga” Sebeș și să facă demersurile legale la Ministerul Educației și Cercetării pentru demiterea acestora din funcțiile pe care le dețin.

● Dan Motreanu, un alt ministru de Alba care a învățat ... "călcatul în străchini"

Nici nu s-a uscat bine cerneala de pe actul de investire în funcția de ministru al Agriculturii, și ex președintele TNL Alba, Dan Motreanu "a călcat în străchini". Dascălul de istorie de la cârma agriculturii, a emis la doar trei săptămâni de la numirea sa un ordin mai mult decât dubios, cu iz de fals în acte publice. Este vorba de Ordinul nr. 816 din 28 decembrie 2006, privind repartizarea cotelor de producție de zahăr și izoglucoză pentru primele nouă luni ale anului în curs. Prin manevre care încalcă grav regulile economiei de piață, ministerul condus de Dan Motreanu a măsluit cantitățile de zahăr brut și zahăr prelucrat ce se cuvin uncea dintre cele șase societăți care au primit cote de producție. Mult mai grav este faptul că ministeriabilul albaulian a semnat acest ordin în care erau falsificate procentele pe care le reprezintă cotele de zahăr primite de patru dintre cele șase societăți, în favoarea societății Marr Sugar România SRL din Urziceni, patronată de omul de afaceri rus Marat Safin. Firma în cauză a primit astfel aproape 30.000 de tone de zahăr peste cantitatea de 6.331 de tone care i s-ar fi cuvenit, și asta, în detrimentul celorlalte firme. Mai exact, controversatul ordin care a marcat trecerea domnului Motreanu de la catedra de istorie la agricultură, a băgat în buzunarele magnatului rus, nu mai puțin de 16,5 milioane de euro.

Este regretabil ceea ce se întâmplă, cu atât mai mult cu cât prestațiile miniștrilor proveniți din județul nostru în ultimii doi ani au aruncat o pată neagră asupra Albei și au ridicat serioase semne de întrebare vis a vis de capacitatea și verticalitatea acestora. Il avem drept

exemplu pe mai marele învățământului, ministrul Hărdău, cu scandalurile de pomină de la examenele de capacitate și bacalaureat. În aceeași categorie se înscrie și liderul liberalilor din Alba, fostul ministru al Apărării, Teodor Atanasiu, cu la fel de mediatizatul scandal care a tinut la vremea respectivă capul de afiș al ziarelor și a crescut ratingul unor posturi de televiziune. A venit acum rândul ministrului Dan Motreanu, care deși venit din generația tânără de politicieni a arătat în scurt timp de la investire că a deprins cât se poate de bine nărvurile vicioase ale colegilor săi mai experimentați în ale mânărilor.

Nu putem să nu sesizăm aceste aspecte caracteristice de altfel ultimilor doi ani de guvernare a acestei alianțe numite în mod hilar "Dreptate și Adevăr". Nu le putem trece cu vederea, cu atât mai mult cu cât, ele au ca protagoniști oameni politici tineri, de la care așteptam o adevărată schimbare de mentalitate și care, iată, ne dezamăgesc. **(Drd. arh. Doina-Emilia Harda, purtător de cuvânt)**

Buzău

● Vineri, 12 ianuarie 2007, la sediul Organizației Municipale, a avut loc săptămânala întâlnire cu presa a filialei județene, la care a participat din partea PSD Buzău senatorul Ion Vasile, președinte, primarul Constantin Boșcodeală, prim-vicepreședinte și deputatul Valeriu Ungureanu, vicepreședinte. Reprezentanților mass media le-a fost transmisă cu această ocazie și următoarea Declarație de presă a Organizației Județene:

„La 1 ianuarie 2007 România a devenit stat membru al Uniunii Europene. Din păcate, nici până în acest moment, Guvernul nu a reușit să prezinte o strategie, un plan fundamental de acțiune în baza căruia cetățenii României și partenerii noștri europeni să înțeleagă care sunt direcțiile de acțiune pe care urmează să le dezvoltăm în continuare.

În opinia PSD, clare sunt doar lipsa totală de viziune a actualei guvernări și perspectiva haotică în legătură cu sensul și dinamica pe care România ar trebui să le aibă în UE. Această lipsă de viziune ne costă zilnic circa 8 milioane de euro. Practic, cu o capacitate de absorbție de 15%, în condițiile în care ar urma să primească în jur de 2,2 miliarde de euro cursul acestui an, România pierde, ca urmare a incapacității Guvernului de a elabora o strategie post-aderare normală, circa 8 milioane de

euro zilnic. La aceste pierderi se adaugă și contribuția netă de 1,2 miliarde euro pe care o va avea România ca stat membru al UE.

Cu bună știință, guvernarea abuzează în mod revoltător de buna credință a românilor și, poate, de lipsa lor de informare, și, în loc să se poarte discuții serioase, profesioniste, transpartinice, referitoare la ceea ce urmează să facem în următoarele luni ca stat membru al UE, la București se poartă discuții despre platforme politice, despre noi guverne și despre regândirea configurației politice pe baze artificiale.

PSD consideră absolut necesară restructurarea Guvernului, dar consideră necesară o regândire și o restructurare în profunzime a structurii guvernamentale.

PSD cere primului ministru să prezinte în fața Parlamentului o strategie post aderare coerentă, agreată la nivelul Guvernului, așa cum este normal în orice stat european civilizată din punct de vedere politic. De asemenea, solicităm domnului Tăriceanu să prezinte Parlamentului o structură de guvern reformată care să asigure operaționalizarea activităților guvernamentale la nivelul cerut de UE și să asigure credibilitatea necesară în fața cetățenilor României.

Dacă la numai câteva zile de la intrarea în UE ne confruntăm cu probleme ce par insurmontabile pentru instituțiile românești (disfuncționalitățile dintr-o vamă din România, problemele apărute la Consulatele României de la est de țara noastră, înghesuiala pentru obținerea cardurilor europene de sănătate etc.) nu putem să nu ne întrebăm cât va trece până când România va fi din nou supusă monitorizării UE."

Giurgiu

● În zilele de 18 și 19 ianuarie 2007, președintele organizației județene PSD Giurgiu, deputatul Niculae Bădălău, s-a întâlnit la sediul organizației cu primarii PSD din județ. Agenda de lucru a cuprins probleme prioritare legate de dezbateră în Consiliul județean administrativ, în cursul săptămânii viitoare, a bugetului pe anul 2007. La discuții a participat dl. Victor Boiangiu, președintele Consiliului județean Administrativ. S-au discutat probleme legate de desfășurarea activității politice în organizațiile teritoriale de partid în anul 2007, pornind de la evaluarea activității politice desfășurate în anul 2006. **(Biroul de presă)**

Informațiile propuse pentru a fi cuprinse în acest buletin vor fi transmise la Institutul Social Democrat „Ovidiu Șincăi”, str. Atena 11, telefon: 230.24.34, 230.24.74. Fax: 231.55.23. e-mail: isd@rdsmail.ro și la Biroul de presă al PSD, Șoseaua Kiseleff nr. 10, telefon/fax: 222.32.72